

Вырезка из газеты:

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

1 2 СЕН 1976

г. Грозный

КОЛУМБИЙСКАЯ ПЕВИЦА В ГРОЗНОМ

Событием в культурной жизни Грозного стали концерты гости из далекой Латинской Америки — колумбийской певицы Леонор Гонсалес Мина.

Леонор Гонсалес Мина второй раз приезжает на гастроли в Советский Союз. В нынешний приезд она привезла программу, в которой самое почетное место занимают песни ее страны — песни о жизни колумбийского народа, его радостях и болях, надеждах на светлое будущее. Разные по жанру и характеру, они предоставили певице прекрасную возможность во всем блеске продемонстрировать свой высокий профессионализм. А он ощущается во всем: сильном голосе, которым Леонор Гонсалес Мина владеет в совершенстве, в непринужденной манере исполнения каждой песни, в умении иллюстрировать произведение, находить для него оригинальный внешний рисунок.

Леонор Гонсалес Мина и ее коллеги по инструментальному ансамблю, сопровождающему выступление певицы, познакомили грозненцев с самобытным искусством колумбийского народа, искусством ярко выраженного темперамента, эмоциональным, страстным. И мы благодарны им за это знакомство...

НА СНИМКЕ: поет гостья из Колумбии — Леонор Гонсалес Мина.

Фото В. ЕЛИЗАРОВА.

